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A. Asagidaki coktan secmeli sorulari cevaplandiriniz. ( 4 x10 = 40 puan)

1.
Kullandigimiz Malzemeler | Ampul yandi. Ampul
yanmadi.
Silgi v
Tahta kasik v
Tuzlu su v

Fen ve teknoloji dersinde yapilan etkinlik sonucunda sekildeki
gibi bir cizelge yapiliyor. Cizelgeye gore bu etkinligin
amaci asagidakilerden hangisidir?

A) Ampuliin yanmasini saglayan etkenleri gbzlemleme
B) Ampuliin galisma prensibini gésterme

C) Kati ve sivi maddelerin elektriksel iletkenliklerinin
gozlemlenmesi

D) Silgi ve tahta kasigin ampulii yakamayacagini gésterme
2. Bilgi: Metaller iletken, plastikler ise yalitkandir.

Asadida verilen deney diizeneklerinden hangisi verilen
bilginin dogrulugunu gostermek icin kullanilamaz?

A) B) Q
Apahtar
9)
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Plastik ordek
-

Su elektrik kablosunu prize takmaya galisan Cem'’i
bekleyen tehlike asagidakilerden hangisidir?

A) Pantolonu islandigi icin annesi kizabilir.
B) Avyadi kayip diiserek yaralanabilir.

C) Elektrik carpmasi sonucu yaralanabilir.
D) Kabloya takilip disebilir.

4,
Bagimh Sabit tutulan Bagimsiz
Degisken degisken degisken
Ampul Pil sayisi Iletkenin
parlakhdi Ampul sayisi boyu
Iletkenin kesiti
Iletkenin cinsi
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Ceyda 1, 2, 3 ve 4 nolu devreleri kesit alanlari esit ayni cins
teller ile hazirliyor.

Cizelgede verilen bilginin etkinligini gostermek
isteyen Ceyda hangi iki devreyi kullanmahdir?

A) 1-2 B) 1-3 C) 2-3 D) 24

Test ucu

Bir 6grenci kesit alanlari farkli, ayni maddeden yapilmis, esit
uzunluktaki X, Y, Z ve T telleri ile sekildeki devreyi kuruyor.

Test ucuyla denemeler yapan 6grenci hangi tel ile
ampuliin en parlak yanmasini saglar?

A) X B) Y Q) z D)T



Sekildeki elektrik devresinde ampuliin parlakhigini
artirmak isteyen dgrenci asagidakilerden
hangisini yapmahdir?

A) Pilin birini devreden ¢ikarmalidir.
B) Devreye bir ampul daha eklemelidir.
C) Reostanin stirgustind 2 yoniinde hareket ettirmelidir.

D) Reostanin slirgustini 1 yonlinde hareket ettirmelidir.

7. Utku kemigin yapisi ile ilgili gizelgeyi asagidaki gibi
dolduruyor.

Gorevler Sert Kemik | Siingerimsi
Kemik | zan kemik

Kemigin agir V.
olmasini engeller

Kemigin V.
onariimasini saglar

Kemige dayanikhlik y
verir

Kirmizi kemik iligi V.
bulunur

Utku’nun hazirlamis oldugu cizelgeye bakarak
asagidaki yorumlardan hangisi yapilamaz?

A) Stingerimsi kemik ile ilgili yanlis bilgilere sahip.

B) Sert kemik ile ilgili yanlis bilgiye sahip.

C) Kemik zari ile ilgili yanhs bilgiye sahip.

D) Kemik zari ile sert kemik hakkindaki bilgileri karistiriyor.

Istemsizdir calismasi

Koldaki kaslara benzer yapisi

Bitmez hig gevseyip kasiimasi
Bilmiyorsaniz cok ayip bu kasi

Yukaridaki siirde bahsedilen kas tipi asagidakilerden
hangisidir?

A) Cizgili kas
C) Iskelet kasi

B) Diiz kas
D) Kalp kasi

Atardamari

Sekildeki kalpte ok ile gosterilen damar aort
atardamarn ise asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) 1 numaral kisim kalbin sol tarafidir.
B) 2 numarali kisim kalbin sag tarafidir.
C) 1 numarah kisimda kirli kan bulunur.

D) 2 numarali kisimda oksijence fakir kan bulunur.

10.

Harcketl
kisim
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Sekildeki modeli hazirlayan 6grencinin ddev
konusu asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Eklemler
C) Kemigin yapisi

B) Kaslar
D) Damarlar



B. Asagida kemigin kisimlar ve gorevleri verilmistir. Uygun sekilde eslestirip yanindaki
kutucuklara yaziniz. (2x8=16 puan)

1 | Kirmizi kemik iligi Kemigin enine biiyiimesini saglar. Yag depo eder.

2 | Sart kemik iligi | Kemigin hafif olmasini saglar. Kemigin onarilmasini saglar.

3 | Kemik zari Kemigin beslenmesini saglar. Kirmizi kemik iligi bulundurur.

4 | Sert kemik Kemigin dayanikliigini artirir. Kan hiicrelerinin tretilmesini sadlar.
5 | Suingerimsi kemik

C. Kalple ve iskelet ile ilgili verilen sekilde yapilarin isimlerini yaziniz. (2x12=24 puan)




D. Asagidaki bosluklan kutulardaki uygun sozciiklerle tamamlayiniz. ( 2 x 5 = 10 puan)

Direng, cizgili, reosta, diiz, yalitkan,206, 300, sari kemik iligi, kemik zari, kirmizi kemik iligi

= Iletkenlerin elektrik enerjisinin iletimine kargi gosterdigi zorluga...........ccoeevevereene... denir.

TR e ile bir direncin bliyukligiini degistirerek elektrik akimini artirabilir ya da azaltabiliriz.
X Mide, karaciger ve ince bagirsakta ................... kaslar bulunur.

= Uzun kemigin stingerimsi dokusunda bulunan ............c..cccooveiiiiiiinccicie e kan hicreleri Uretir.
X Yetigkin bir insan vicudunda .............cccceeeeen. adet kemik bulunur.

E. Asagidaki ciimlelerin dogru olanlarin bas E. Asagidaki ciimlelerin dogru olanlarin
basina ‘D’, yanlis olanlarin basina ‘Y’ koyunuz.(2 x 5=10 puan )

Kafatasimizdaki eklemler oynamaz eklemlerdir.

Omurgamizda 13 tane omur kemigi vardir.

Kalp kasi cabuk yorulur.

Omurgamizdaki eklemler yari oynar ekleme ornektir.

Diz kaslar istemsiz calisir.

El kol kemiklerimiz yassi kemiklerdir

FEN ZUMRESI BASARILAR DILER..




